

Звіт
депутата міської ради
Горвата Ернеста Івановича
за період з 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.

Горват Е.І., депутат міської ради від фракції політична партія «Рідне Закарпаття» (обраний за списком).

Контактні дані:

Місце роботи, посада: приватний підприємець

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3, міська рада, каб. 313, депутатська кімната

Приймальні дні: останній четвер місяця 13.00 - 14.00

Контактний телефон: тел. 050-671-90-43.

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 70 громадян, проведено 4 зустрічі з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	пл. Поштова,3, каб.313 (депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги	4

Отримано 8 заяв та скарг, з них колективних 8.

У звітному періоді особисто депутатом підготовлено та надіслано 4 (чотири) звернення.

Діяльність в раді:

Відвідано 15 пленарних засідань сесій ради з 15, що складає 100%.

На сесіях ради розглянуто 506 проєктів рішень, з них прийнято 479 рішень.

Член постійної комісії комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики.

Протягом звітнього періоду відвідано 35 засідань постійної комісії із загальної кількості в 38, що складає 92,1%.

Участі в роботі тимчасових комісій не брав.

У звітний період проекти рішень, а також запити депутата не подавав.

Діяльність в окрузі.

У звітний період зосередився на роботі постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики, яка в часи дії воєнного стану, невизначеності щодо прогнозованих доходів місцевого бюджету в умовах економічної нестабільності, зберегла свою функціональність, забезпечивши оперативне реагування на виклики часу, ефективно розподіляла фінансові ресурси для виконання найбільш нагальних завдань.

В результаті роботи у 2024 році, депутатами прийнято низку рішень, опрацьованих постійною комісією з питань соціально-економічного розвитку, забезпечивши, в першу чергу, пріоритетні витрати на потреби оборони, підтримку соціальних ініціатив, утримання медичних та освітніх закладів, а також життєдіяльність міста, зберігши фінансову стабільність бюджету міської територіальної громади м. Ужгород.

07.02.2025 р.

Депутат міської ради



Ернест ГОРВАТ